

“双十一”临近，大伙的购物车准备装点啥？

预计我市今年“双十一”派送的包裹量较去年增长30%以上

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）“双十一”临近，大伙的购物车里都装了啥？记者调查了解到，“双十一”首波寄送的高峰包裹将在11月2日清晨涌入衡阳，我市快递企业将迎来“大考”，全市6000余名快递小哥将投入一年中最为忙碌的“送件大战”，为确保货物如期送到客户手中，衡阳快递企业正加紧“招兵买马”，全力备战“双十一”派件高峰。

10月31日下午，记者在位于蒸湘区石坳路的中通快递衡阳蒸湘二部看到，车辆进进出出，一派忙碌的景象，站场内停靠着2台大型货车，工作人员正在流水线上加紧分拣包裹。“一个多月前，我们已着手应对‘双十一’高峰，目前，已备好5台大型送货车辆，70余名快递员。”中通快递衡阳蒸湘二部相关负责人告诉记者，11月2日起，衡阳快递企业将进

入“双十一”模式。“双十一”的各种包裹，将自全国各地陆续运抵我市，为了使寄送货物的峰值扁平化，充分缓解派送压力，今年“双十一”派送高峰共分为两波，首波出现在11月2日至6日，第二波则出现在11月12日至16日，第二波派送的峰值相对较高，届时将根据货物的派送量，适时加班加点，力争提前派送出货，保障包裹能及时派送到位。“双十一”期间派送的主要包括生活用品、小家电、御寒衣物及食品等货物。”据快递员易志介绍，他负责派送中山北路周边客户的包裹，“双十一”期间，派送的包裹量将由平日的每天400件骤增至800件以上。

“预计，今年‘双十一’期间派送的包裹量较去年同期增长30%以上。”市邮政管理局相关负责人表示，全市快递企业已增加了派送车辆，拓宽了仓容空间，招聘了分拣及派送人员。快递企业将进一步



快递小哥正在分拣包裹。

落实落细疫情防控的各项措施，全力做好快递业务安全服务保障工作。预计，11月2日至6日，受台风“尼格”外围云

系及冷空气共同影响，快递企业将克服阴雨天气偏多等困难，提高派送效率，全力为客户提供优质服务。

衡南县青叶村： 筑牢森林防火屏障

压力。

认真贯彻落实省、市森林防灭火工作决策部署，坚决打赢森林防灭火攻坚战，市强制隔离戒毒所驻村工作队全力以赴配合村支两委开展森林防灭火工作，与村民一起筑牢生态安全屏障。

连日来，村干部和工作队员们每天用“村村响”广播、宣传车、小喇叭加强防火宣传，逐门逐户宣讲政策，召开屋场恳谈会，与农户签订“森林防灭火承诺书”，提高了村民森林防火意识，从源头杜绝火灾隐患，全村森林防火工作取得了较好成效。

苦练内功 增长才干

市水运事务中心为中青年干部“充电”

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）为进一步提升中青年干部队伍的能力素质，更好地履行职责，服务群众，营造干事创业的良好局面，10月28日，市水运事务中心举办了第三期中青年干部能力倍增学习集中培训活动。

据了解，今年年初，市水运事务中心党委研究制定了培训工作方案，在中青年干部队伍中开展能力倍增学习活动，着重培训中青年干部政治能力、业务能力、写作能力、法纪能力。采取自学、每月集中授课、邀请专家辅导、考评等方式进行，并将学习培训活动与评选先进、绩效考评等挂钩，积极促进中青年干部履职能力提升和干部队伍思想道德建设。通过苦练内功，让中青年干部在实践中增长才干，为建设现代化新衡阳贡献力量。

衡阳南岳机场： 开展反间谍宣教活动

机场组织干部员工召开反间谍专题学习研讨会，集中观看学习《中华人民共和国反间谍法》《反间谍安全防范规定》等系列法律法规和观看反间谍宣传视频，并在公司范围内开展反间谍知识测试，切实提高了内部员工的反间谍和国家安全意识。活动现场，机场工作人员还通过发放宣传手册、

现场讲解、刊播宣传图片等多种渠道，向广大旅客讲解普及反间谍重要性，对如何界定间谍行为、发现疑似间谍行为的举报途径以及犯间谍罪应承担的刑事责任等内容进行了详细阐释，进一步提高广大旅客群众、一线员工的间谍防范和保密意识以及防间谍、反渗透的技能。

衡阳县库宗桥镇： “比学评促” 强党建

衡阳晚报讯（通讯员 黄韬 颜艳 王青玉）为全面落实上级关于基层党建工作的安排部署，督促村、社党组织书记扛牢党建工作责任，强化软弱涣散党组织整顿，推动基层党组织整建提质专项行动走深走实及晋位升级，10月30日，衡阳县库宗桥镇开展基层党建“比学评促·分类提升”活动。

此次活动按照“乡镇主导、逐村过筛、一会四评、扬先策后、全面提升”的总体思路，全镇分三个工作组，由镇领导带队，工作组正副组长、党建联络员和各村党组织书记参与，采取逐村现场观摩、现场自评、村（社区）互评、镇党委点评和现场测评的方式进行，对全镇21个村（社区）的村服务中心标准化建设情况、村级集体经济发展情况、基层党组织整建提质专项行动和底线守护情况三大板块的18个项目进行逐项评鉴记分，分别评出一类村（好）4个、二类村（中）4个、三类村（差）3个，进一步激励各村（社区）查问题、找差距、晒成绩、评优劣，在全镇营造“比追赶超、竞争上游”的良好氛围，从而提高全镇基层党建标准化、规范化水平。

流浪汉“蜗居”桥下，烧火取暖存隐患

拾破烂，晚上则在桥下过夜，烧火取暖，极易引发火灾。

10月30日下午2时40分，记者在衡州大道跨湘江大桥西侧引桥下发现，桥下枯干的杂草随处可见，空坪上静躺着被烧得焦黑的木架，环境脏乱不堪。桥下的门洞旁堆放着成堆的枯枝、木柴，一名身穿黑色短袖T恤的中年男子正蹲在地上清理纸盒，

身旁一次性纸质餐盒堆积如山，门洞上方的墙体被烟熏黑。“这些流浪汉在桥下‘蜗居’已有一段时间，昼伏夜出，有的烧柴火取暖御寒。”蒸阳南路居民张大伯告诉记者，纸盒、枯枝等大量可燃物越积越多，一旦被引燃，引发大火，后果不堪设想。希望相关部门及时做好疫情防控期间流浪乞讨人员的救助工作。

东风教育集团：

宣传普及反诈骗知识

10月24日下午，东风教育集团组织两个校区分别召开了国家反诈中心App推广工作调度会。会后，全体教职员立即行动起来，利用业余时间，深入到学生

和家长中开展国家反诈中心App宣传推广、下载注册等工作，耐心细致地宣传普及反诈骗知识，进一步增强了抵制电信诈骗的免疫力，确保财产安全。



衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）“一些流浪汉在桥下进进出出，‘蜗居’烧火取暖。”连日来，有热心读者致电本报新闻热线8611110反映，为了避寒取暖，一些流浪汉聚集在衡州大道跨湘江大桥西侧引桥下，白天捡

衡阳晚报讯（通讯员 刘凤利）

自10月中旬以来，珠晖区东风教育集团积极持续深入开展国家反诈中心App推广工作，取得了显著的效果。

